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Vragen van het lid Jadnanansing (PvdA) aan de Minister van Onderwijs, 
Cultuur en Wetenschap over het bericht «Grote zorgen over vernieuwing in 
vmbo» (ingezonden 2 juni 2016). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht «Grote zorgen over vernieuwing in 
vmbo»?1 

Vraag 2
Hoe beoordeelt u de uitkomsten van de enquête over de vernieuwing van het 
vmbo die is afgenomen onder ruim 1.100 mensen die werkzaam zijn op het 
vmbo en waaruit grote zorgen naar voren komen over knelpunten in de 
organisatie, bijscholing van docenten, het lesmateriaal en de aansluiting op 
vervolgopleidingen? 

Vraag 3
Wat is uw mening over het feit dat er scholen zijn die pas na invoering van 
het vernieuwde programma bekijken welke bijscholing van leraren nodig is, 
met als gevolg dat leraren on(der)bevoegd voor de klas staan? 

Vraag 4
Is het waar dat het bijscholingsbudget voor «sommige profielen» al is 
uitgeput? Klopt het dat u in gesprek bent met de VO-raad over een scholings-
fonds voor docenten voor wie bijscholing verplicht is om hun bevoegdheid te 
houden? Op welke manier zorgt u ervoor dat leraren voor wie bijscholing 
nodig is vóór de start van het volgende schooljaar ook bijscholing kunnen 
volgen? 

Vraag 5
Wat is de stand van zaken met betrekking tot de lerarenopleidingen in relatie 
tot het vernieuwde vmbo? Is er reeds een sluitend en dekkend opleidingsaan-
bod van lerarenopleidingen waar nieuwe generaties leraren worden opgeleid 
voor alle profielen en vakken van het vernieuwde vmbo? Zo niet, op welke 
termijn wordt dit wél gerealiseerd en welke maatregelen neemt u in de 
tussentijd om recent afgestudeerden van de lerarenopleidingen en het al 

1 http://www.parool.nl/amsterdam/grote-zorgen-over-vernieuwing-in-vmbo~a4308828/
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langer zittende personeel zich te laten bijscholen zodat zij zowel bekwaam als 
bevoegd zijn om les te geven in het vernieuwde vmbo?
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